

未捐款人被公示引来质疑

东营市慈善总会:未作此类公示要求

本报7月3日讯 2日下午,在大众论坛网友“江湖秀才”上传的两张捐款榜单照片引发网友热议。东营职业学院教学楼内一份爱心捐款榜单不仅把捐款人和金额一一公示,就连没有参加本次捐款的教职工姓名和所在的学院也被列了出来。3日,记者采访了东营市慈善总会,工作人员表示,未作此类公示要求,各单位的公示是自主行为。

自愿捐款,为啥还要把没有捐款的人名也公示出来呢?这一做法引起了网友的热议。“下次捐款,大家怎们办?敢不捐吗?”发帖者提出质疑,学校组织捐款,对表现好的人员进行公示表扬是应该的,是正向的,但不能把没有捐款的人写出来啊,这种做法让人情何以堪,毕竟是慈善捐助,每个人的家庭条件也不一样,学校不能一刀切。

网友“AlexLL”也跟帖

称:“慈心一日捐本是自愿活动,这样公示未捐款者,不仅违背了自愿的初衷,还加了些强迫的味道在里面,‘慈心’变‘违心’了吧?”

记者采访了东营职业学院负责捐款的工会工作人员,工作人员表示,学校是按照上级统一组织举行的“慈心一日捐”活动,按照自愿的原则,全校教职工在领导的带领下进行捐款,公示未捐款人员名单是为了

提高大家献爱心的积极性。“捐款本身是一件好事,很多单位都进行了公示,没有什么好质疑的。”

记者随后采访了组织“慈心一日捐”活动的东营市慈善总会,询问公示情况。慈善总会的史老师表示,捐款人员名单会在政府官方网站上进行统一公示,但没有公布未捐款人员的名单,也从未要求各单位进行此类公示。(本报记者)

元 殷雅荣 200元 印层层
元 李爱萍 200元 孙雯
0元 未捐款人员: [redacted]

捐款人数: 49人 共计: 11

从网友上传的爱心捐款榜单中可以看到,未捐款人员也被公示了出来。

简易彩钢板房凌晨起火

40分钟后大火被扑灭,没有人员伤亡

本报7月3日讯(记者 顾松 通讯员 许敏 孙济宁) 7月3日凌晨4时30分,河口区一收购站约100平方米的简易彩钢板房发生火灾。经过滨海公安局海滨分局码头消防中队近40分钟的营救,大火被扑灭。

据海滨分局码头消防中队消防员介绍,3日凌晨4时,码头消防中队接到报警,称在河口区海港路附近一收购站存储仓库发生火灾。接到报警后,消防中队出动2台消防车,10名消防员参与灭火。

消防队员到达现场发现,火灾现场房间里面的床上用品及部分电器全部被烧毁,房间内还不时有火苗露出并开始蔓延,失火简易彩钢板房部分已经塌陷。指挥员经过现场侦查,将该收购站的电路断开,出一支直流水枪对燃烧的彩钢板房进行扑救,另一支对周围的杂物进行覆盖,防止火势蔓延。最终经过40分钟的扑救,明火被扑灭。随后,消防队员用消防钩对火灾现场继续清理,将余火彻底扑灭,保证不会复燃。



火灾现场。本报记者 顾松 摄

记者采访中了解到,当晚该收购站的值班人员正好有事外出,所以没有人员伤亡,但是凶猛的大火却将大约100平方米的彩钢板房全部吞噬。火灾的起火原因正在调查之中。

消防部门提醒市民:彩钢板建

筑的房屋不应用于住人,一是彩钢板大多为易燃夹心层,着火点低,着火后很难扑灭;二是一旦着火后容易产生有毒烟雾,极易导致人员死亡;三是彩钢板房结构简单,燃烧变形后极易坍塌,不利于人员疏散和抢救财物。

女子3楼跳下被困1楼阳台

东营消防十几分钟救下轻生女

本报7月3日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 吕静静 郑永俊) 一名女子由于家庭纠纷选择了跳楼轻生,结果从3楼跳下后被困在了1楼的阳台上。东营消防接警后及时将被困女子就下,避免了女子坠楼。

7月2日凌晨0时33分,东营消防支队开发区中队接到报警称,

辽河路一小区4号楼西单元3楼有人坠楼,现场一人被困1楼狭窄阳台内,情况十分紧急,请求支援。接到报警后,开发区中队迅速出动一部抢险救援消防车、一部登高平台消防车,并出动12名消防官兵火速赶往现场实施救援。

经现场了解发现:一名女子

因家庭纠纷与家人吵架,因情绪过激,欲从3楼跳下,后被困于1楼狭窄的阳台处,腿部断裂,伤情严重。由于施救现场过于狭窄,仅能容纳3名消防官兵作业,给救援带来很多不便,经过消防官兵十几分钟的紧急救援,最终成功将被困人送入在旁等候的120救护车内。

一男子开空头支票 骗买50万豪车被拘

本报7月3日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 一男子在明知自己公司没有钱的情况下,竟然开出一张空头支票购买了一辆50万元的越野车。日前,东营公安分局将犯罪嫌疑人任某抓获。

6月29日,东营分局经侦大队接到某银行报案称,一男子利用其银行的空头支票购买了价值50余万元的越野车一部。接到报警后,经侦大队办案民警立即展开调查,迅速破获了案件并抓住了犯罪嫌疑人任某。经查,犯罪嫌疑人任某在东营经营一家公司,公司账户就开设在报案银行,任某在明知其公司账户内无任何资金的情况下,

以公司名义填写该银行一张50余万元的空头支票,到东营某汽车销售4S店订购了越野车一辆。因为该汽车销售4S店的账户开设在另一家银行,需要进行跨行票据交换,在此过程中,因系统维护发生故障,银行未能及时发现任某提供的支票系空头支票,报案银行只能先将50余万元购车款垫付。当事银行发现情况不对后,立即向警方报案。

经审讯,犯罪嫌疑人任某对自己签发空头支票骗取财物的违法行为供认不讳。目前,任某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理过程中。

非法加油点藏身小院内 广饶消防当场查封

本报7月3日讯(通讯员 马云玲 任广杰 首席记者 聂金刚) 7月1日上午,广饶县消防大队接到群众举报热线,稻庄镇高湾村徐某在自家院内设了一非法加油点,周围全有村民居住,非常危险。接到群众举报后大队执法人员迅速赶往举报点进行核实。

赶到稻庄镇高湾村后,执法人员在该村西首的一民房院内找到了徐某开的加油站,据村民反映,徐某开设此加油站已有一段时间了。执法人员走进院内,发现院内有2部加油机,分别出售汽油和柴油,且经营者也在该房内居住,里面没有任何消防设施。在其周围都是民房且有人居住,一旦发生火灾,后

果不堪设想。执法人员依据《中华人民共和国消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十二条第一款第五项的规定,当即对此加油点进行查封,并现场对违法者进行了消防安全知识教育。徐某全家听后很后悔,称自己被眼前的利益冲昏了头脑,忽视了消防安全,并表示将立即停止油料销售,以后不会再犯。东营公安消防支队有关人士提醒广大群众:一旦发现非法储存、经营、销售易燃易爆等危险品场所,及时向公安消防机构或是有关职能部门投诉、举报,消防执法人员将会在第一时间内坚决予以查封取缔。